
11/07/2021 PAZAR  25.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  1 KOCA METEHAN ARTİCULATİO CUBİTİ DE ÖDEM VE İNFLAMASYON

 9  13 MELOSH START MAKİNASI İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE ARKA KAPAKLARDAN KAÇTIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 ELBRUZ MAHMUT SAV RAPORLU OLDUĞUNDAN ARİF OKAN PAZAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  1 YOLKIRAN RAPORLU OLMASIESMA DİDEM 

ARUKAN

HALİL ERDİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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6 numarada kayıtlı WAR PLAVE isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı  Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı MAHSUL isimli atın binicisi Fethullah  FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı  Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (c) bendi gereği (12.07.2021 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı CANGUVEN isimli atın binicisi Fethullah  FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı  Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (b-1, c) bendi gereği 19.07.2021 gününden başlamak üzere) 7 (yedi)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men  ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı THE MAILMAN isimli atın zağması kopmuş ve koşu sonrasında binicisi Oktay KIZILDAŞ’ ı atından düşmüştür. 

Adı geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtildiğinden sonraki koşulara katılmasına 

izin verilmiştir. Ayrıca bahse konu at Saha Veterinerlerince muayene edilmiş atta herhangi bir bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir.

KOŞU NO:  4

10 numarada kayıtlı SAVAŞÇI EGE isimli atın start mahalline gittiği sırada kantarması kopmuştur. Bahse konu at tekrar eyerleme 

mahalline alınarak kantarması bağlanmış ve start mahalline gönderilmiştir.

KOŞU NO:  5

8 numarada kayıtlı HARUN BABA isimli at koşunun yaklaşık son 300 metrelerinde yavaşlamış ve koşuyu geride tamamlamıştır. 

Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine sevk edilmiştir. Ayrıca atın 

7(yedi) gün istirahati uygun görülmüştür.

12 numarada kayıtlı PEKÖZ isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı  Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

12 numarada kayıtlı CESURAYAK isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır.. Atın antrenörü Yunus AYDIN  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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2 numarada kayıtlı LOGIC GIRL isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır.. Atın antrenörü Mahmut ZELYURT  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı JADEIT isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen binici ile ilgili gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

6 numarada kayıtlı JADEIT isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını 18.07.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı MELOSH isimli at start makinasında huysuzluk yapıp arka kapaklara vurarak start mahalinden kaçmıştır. Atın 

antrenörü Hıdır DURMUŞ atını yeterince eğitemediğinden  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını 17.07.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


